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Nedeljni pregled cena voća i povrća 

Cene voća i povrća na kvantašima 

VOĆE I POVRĆE 

1,2 

3 

Ccene voća i povrća na zelen. pijacama 

6 

Dobra ponuda i pad cena sezonskog voća 
 
Na zelenim pijacama povećana je ponuda bresaka, 

nektarina i kajsija pa su cene na većini pijaca u padu. 
Jagode su skoro nestale iz ponude, a cene su niže zbog 
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lošijeg kvaliteta na pijacama u Čačku, 
Kragujevcu, Somboru i Subotici, dok je do 
porasta cena došlo na pijacama u Kraljevu, 
Pirotu i Smederevu. Cene  trešanja su 
porasle na pijacama u Novom Sadu, 
Pančevu i beogradskoj pijaci Skadarlija, a 
pale na pijacama u Požarevcu, Vranju i 
Subotici. Ponuda malina i višanja je bolja u 
odnosu na prošlu nedelju, uz pad cena na 
većini zelenih pijaca. 

Ponuda južnog voća je slabija u 
odnosu na prošlu nedelju uz stagnaciju 
cena limuna i pad cena banana. 
Pomorandže su poskupele na pijacama u 
Požarevcu, Smederevu, Vranju i Pančevu, 
a blago pojeftinile u Somboru. Ponuda 
mandarina je vrlo loša.  

Cene lešnika su na nivou od prošle 
nedelje, a orah je pojeftinio na zelenim 
pijacama u Novom Sadu, Pančevu i 
Somboru, dok je poskupeo u Nišu i Vranju. 

Na kvantaškoj pijaci u Beogradu, u 
odnosu na prošlu nedelju, pojeftinile su 
banane, breskve, kajsije, nektarine trešnje 
i višnje, a blagi porast cena prisutan je kod  
pomorandži i oraha. Cene na kvantaškoj 
pijaci u Kraljevu uglavnom padaju, pa su u 
odnosu na prošlu nedelju niže cene 
banana, bresaka, malina, nektarina i šljiva. 

Na kvantaškim pijacama u Nišu, Novom 
Sadu i Subotici cene stagniraju, uz blagi 
porast cena nektarina u Novom Sadu i 
malina i banana u Subotici. 

 
Pad cene boranije i paradajza 

 
Cena boranije je u osetnom padu, 

najveća razlika u cenama zabeležena je u 
Čačku gde je prošle nedelje kilogram 
boranije koštao 150 din, a ove je pao na 
samo 50 din. 

Dinja se prodavala prošle nedelje po 
nižim cenama nego ranije a najveći pad 
cene uočen je na Kalenić pijaci u Beogradu 
80 din/kg. Na pijacama u Loznici su dinje 
iz Grčke. U Nišu pad cene je uslovio veliki 
uvoz dinja iz Makedonije. 

Velika ponuda graška u Kraljevu 
uslovila je pad cene. Najdrastičniji primer 
je u Loznici sa 100 din/kg pala je na 50 
din/kg ove nedelje. U Novom Sadu nagli 
pad cene graška u toku prošle nedelje 
uslovio je neisplativost branja, odnosno 
troškovi radne snage i prevoza i pijačarine 
su premašivali cenu graška, tako da je 
obustavljena berba. Usled visokih 
temperatura grašak je brzo prošao fazu 
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tehnološke zrelosti, tako da je ponuda 
veoma slaba. 

Cene karfiola su u blagom padu usled 
lošijeg kvaliteta, samo je u Kragujevcu 
došlo do povećanja.  

Primećuje se blagi pad cena 
krastavca salatara, u Novom Sadu imamo 
širi raspon cena zbog načina proizvodnje 
(njivski ili plastenički) i sortnih osobina. 

Mladi krompir se u Pirotu prodavao 
po cenama nižim za 10 din/kg u odnosu 
na prošlu nedelju, u ostalim mestima 
imamo blaži pad cena. 

Najveći pad cena lubenice zabeležen 
je na Kalelnić pijaci u Beogradu sa 100 na 
50 din/kg. 

Osetni pad cena paprika babura u 
Pirotu sa 120 na 40 din/kg, a cene paprike 
tipa šilja u Požarevcu pala sa 150 na 70 
din/kg. U Smederevu domaća i plastenička 
paprika potisnula ponudu iz uvoza, a to je 
rezultiralo padom cena za 50%. 

U svim gradovima došlo je do 
drastičnog pada cene paradajza, ipak 
najveća razlika zabeležena je u 
Kragujevcu sa 90 din/kg na 25. U Loznici 
je jako dobra ponuda paradajza iz 
domaćih plastenika, dok uskoro neće biti 
ponude sa otvorenog polja. U Novom 
Sadu u toku prošle nedelje cena paradajza 
je drastično pala (na 20 din/kg) jer je 
došlo do pristizanja domaćeg i 
makedonskog u ponudu u isto vreme, 
situacija se stabilizuje i paradajz se 
prodaje po ceni od 30 din/kg. 

Minimalna cena šargarepe u prošloj 
nedelji je bila 30 din/kg i to u  Kragujevcu. 
Cene su svuda u padu. 

Cena spanaća je i dalje visoka a 
ponuda je veoma slaba. 

Cena tikvica stagnira, osim u 
Somboru gde je primetno pala (sa 80 na 
40 din/kg). 

Cene breskve za 26.nedelju 2005 i 2006. godine
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